

当着丈夫的面性侵妻子

瑞典游客在印度惨遭轮奸

一对夫妇露营树林遭袭

受害女性和丈夫3月15日在中央邦骑自行车前往泰姬陵所在地、北部旅游城市阿格拉，当晚在德蒂亚区一座村庄的树林里露营。

当地警官S·M·阿夫扎尔告诉法新社记者，“瑞士籍受害人正在露营时”，7至8名男子发起袭击，“把男子绑起来，当着他面强奸那名女性”，最后抢走1万卢比（约合185美元）现金和一部手机。

印度媒体援引男游客的话报道，案件发生于当晚9时30分左右，袭击者用木棍殴打他，把他绑起来，当面性侵他的妻子。

受害女性大约40岁，遭袭后被送往瓜廖尔市一家医院，经检查确认遭受性侵犯，晚些时候出院。警方说，受害女性神志清醒，告诉警方夫妻俩都是瑞士人。

美联社援引一名当地警官的话报道，警方事发后拘留并讯问13名男子，随后释放其中6人。警官M·S·多迪说，警方调查仍未结束，但“已经针对7名未确认身份的男子就强奸案立案”。另据路透社援引警官迪利普·阿里亚的话报道，这对夫妇15日晚遭到7人袭击，其中4人参与轮奸。

系近期第二起外国游客强奸案

瑞士外交部晚些时候发表声明，对瑞士公民在印度遭遇惨剧“深感震惊”。声明说，瑞士驻印度大使正与印度当局联系，希望尽快确认袭击者身份，把他们绳之以法。

中央邦议会反对党领导人阿贾伊·辛格说，这一案件在国际层面给中央邦带来一个坏名声。现有法律和秩序已经“崩溃”，令女性和外国游客不安。《印度时报》报道，这是中央邦最近发生的第二起外国游客遭强奸案件。一名韩国女学生今年1月在印度独自旅行时，遭到一家旅馆店主的儿子强奸。

2003年，两名男子在首都新德里一座礼堂的停车场劫持一名36岁的瑞士女外交官，驾车带走并实施强奸，最后把她释放。迄今没有人因这起案件受到指控。

《印度报业托拉斯》报道，就在瑞士女游客遭轮奸同一天，一名38岁已婚印度女性在一辆私营公交车上遭到3人轮奸，作案者包括司机和一名售票员。印度国家犯罪档案局数据显示，印度每20分钟就有一名女性遭强奸。不过，据警方估算，由于顾及颜面，仅有40%受害女性报案。这意味着女性在印度遭遇侵犯的实际数字可能更高。



3月，印度妇女在首都新德里参加集会，要求判处强奸犯死刑。

印政府加速出台新法律

印度执政党国大党主席索尼娅·甘地3月16日说，印度不久将通过一项法律，防止针对女性的暴力事件。

索尼娅·甘地这一言论针对内阁即将提交国会批准的议案。根据印度内阁14日批准的这项议案，强奸、跟踪尾随等行为将面临更严厉惩罚，性侵者可能面临20年监禁至终身监禁，甚至死刑。

去年12月，一名女生在首都公交车上遭到轮奸，伤重不治，引发全国愤怒和大规模抗议游行，促使印度政府着手完善有关保护女性的立法。

美国增加拦截弹防朝鲜

扩武库

哈格尔在五角大楼记者会上说，美国打算在阿拉斯加州格里利堡再部署14枚陆基拦截弹。

美国现有30枚陆基拦截弹，其中26枚部署在格里利堡，4枚在加利福尼亚州范登堡空军基地。新拦截弹一旦部署完毕，将增加近50%。部署14枚新拦截弹预计耗资10亿美元。

军方正在美国3个地点作环境评估，为未来可能部署更多拦截弹选址，其中两处在西海岸，一处在东海岸。前总统乔治·W·布什政府原打算部署44枚陆基拦截弹。奥巴马政府2010年决定把部署数量减少到30枚。另外，哈格尔说，美国将按计划在日本部署第二部X波段雷达，用于早期预警和跟踪来袭导弹。

哈格尔的说法，增加14枚拦截弹的目的是应对朝鲜弹道导弹威胁。“美国现有导弹防御系统能保护我们免受有限洲际弹道导弹攻击。”哈格尔说，“不过，（伊朗和朝鲜），特别是朝鲜，近来在这一方面取得进展，作出一系列不负责任和鲁莽的挑衅。”

哈格尔说，14枚拦截弹应于2017年9月前部署完毕，但部署前必须接受充分测试。哈格尔没有预测朝鲜何时可能具备用导弹攻击美国本土的能力。他说：“我们不是按照时

间表作出反应。我们是针对任何威胁，防患于未然。”

美联社分析，虽然朝鲜发射弹道导弹攻击美国的可能性不大，哈格尔亲自宣布扩充拦截弹数量，意在安抚美国民众，提升他们对美国导弹防御系统的信心。“美国民众可以放心。”他说，“我们的拦截弹有效。”不过，美国陆军拦截弹试射次数有限，表现平平。一名国防部官员披露，2008年以来，这种拦截弹在测试中从未击中目标。

“拆东墙补西墙”

哈格尔同时说，由于资金不足，美国将修改在欧洲分阶段建设导弹防御系统的计划，把SM-3IIB型导弹部署时间至少推迟到2022年。

按照他的说法，这样做将把资源从“这一滞后项目”转移到部署更多陆基拦截弹和提升导弹拦截技术上，从而“不仅能提供更多保护，应对朝鲜威胁，同时将加速应对伊朗

导弹威胁。”

俄罗斯强烈反对美国在欧洲部署导弹防御系统。美国总统奥巴马试图劝说俄罗斯进一步削减两国核武库。俄方则要求美方首先解决俄方对欧洲导弹防御系统的关切。美国军备控制协会专家说，俄方今后可能愿意讨论削减核武库。

（据《北京晚报》）

朝鲜敦促美国放弃敌视政策

新华社平壤3月16日电（记者张利 曾涛）据朝中社16日报道，朝鲜外务省发言人当天发表谈话，敦促美国放弃对朝敌视政策。

发言人说，近日美国高级官员称朝鲜的举动导致局势紧张，这是美国企图将对朝敌视政策合理化、在国际社会制造对朝制裁施

压气氛进而扼杀朝鲜的阴谋，表明美国对朝敌视政策没有丝毫变化，反而变本加厉。

发言人说，在美国颠倒黑白、执意敌视朝鲜的情况下，朝鲜再次表明关于自卫性核遏制力的原则立场。只要美国不放弃对朝敌视政策，朝鲜就无意同美国对话。

韩媒称朝向半岛东部海域发射两枚导弹

新华社首尔3月15日电（记者张青）韩联社15日援引韩国军方人士的话说，正在半岛东部海域进行炮击训练的朝鲜部队当天下午在东部海域公海发射了两枚疑为KN-02的短程导弹。

韩国军方人士认为，朝鲜的炮击训练和导弹试射等举动是针对本月11日开始的代

号为“关键决断”的韩美联合军演。

据报道，此举很有可能是朝鲜为延展KN-02地对地导弹射程而进行的试射，目的是想将其改进为KN-06地对空导弹。KN-02是在苏制SS-21短程导弹的基础上改进而成的固体燃料型移动式导弹，最大射程为120公里。

安民心